
 

 

 

 

Pravilan Pristup I Ko Je Bog? 
 

Ovo je propovedao brat William Marrion Branham, 

15.08.1950. godine u Klevlandu-USA. 
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Pravilan Pristup I Ko Je Bog? 
 

E-1 Dobro veče. Veoma sam sretan što sam večeras ponovo 

ovde da bih čitao Pismo i da se molim za bolesne i one koji su u 

potrebi. 

 Bio sam veoma sretan da sinoć čujem o velikoj pobedi koju 

je dao Gospod. Upravo na kraju službe, izgledalo je da se Duh 

Gospodnji izlio i da se spustio na ljude, i tamo su bile učinjene 

veličanstvene stvari za Njegovu slavu. Bio sam zbog toga veoma 

zahvalan. I to bi moglo biti tako svako veče. 

 Neki od njih su bili na poljskim krevetima, a neki na 

nosilima hitne pomoći i čekali na mene da kažem… Naravno, oni 

mi to moraju reći. Ja se sam izgubim u svim tim stvarima. Ali Bog 

će poštovati molitvu vere. On će poštovati molitvu ljudi koji će 

verovati u Njega. Zar ne verujete u to? Od sveg srca ja to verujem. 

E-2 Dakle, skupovi se nastavljaju, i mi sami osećamo da imamo 

veličanstveno vreme. 

 Razgovarao sam danas sa jednim bratom propovednikom. 

Jutros smo izašli negde na doručak. Oni su me izveli. Bio sam 

veoma sretan što sam se upoznao sa mnogim finim 

propovednicima iz različitih crkava. Neki su bili iz Pentekosne 

crkve, i neki iz, mislim iz Crkve Četiri Ugla, a neki iz Crkve Božje 

i iz crkve Zajedništvo Misije; i sva ostala braća, svi zajedno kao 

jedno. To je način da mi-kada Bog može da radi sa nama, kada se 

mi na taj način okupimo. Kada propovednici udruže svoja srca, 

onda će oni skupiti i crkvu zajedno. 

E-3 Znate, verujem da u vreme kad Isus treba da se pojavi, On 

nas neće pitati da li smo pripadali nekoj određenoj crkvenoj 

denominaciji. On će da… Mi ćemo biti suđeni prema onome što 

smo učinili sa Njime u svojim srcima. 

 Hrišćanstvo ne znači nečije pripadništvo u nekoj crkvi; to 

znači da je neko bio rođen u Božjem Kraljevstvu. Vidite? 

 Dakle, znam da danas imamo i crkvene denominacije koje 

poriču Krv. Pa, braćo i sestre, ako uklonite odavde Krv Isusa 

Hrista, nećete onda imati ništa više od jedne filozofije ili nešto 
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slično. To je Krv koja pruža Pomirenje. Krv je ta koja spašava. 

Krv je ta koja leči. Krv je ta koja očišćava. To je ta istinska stvar 

koja dolazi od Boga, to je Krv. 

E-4 Ja sam večeras sretan što znam da ljudi još uvek veruju u 

Krv (vidite?), Hristovu Krv. A ja ne verujem u to socijalno 

evanđelje koje oni imaju danas, i ove kultove koji idu okolo i 

govore: “Pa, nema takve stvari kao što je Krv i Sveti Duh.” Vi 

samo… Vi niste Hrišćanin kada to činite. Ne možete biti. Vi ne 

možete biti Hrišćanin bez nanovorođenja. Tako je. Ne možete biti, 

bez obzira šta pokušavate da ispovedate. 

 On je rekao: “Niko ne može da kaže da Isus jeste Hrist, 

jedino po Svetom Duhu.” Vidite? Ako samo uzimate ono šta je 

neko drugi rekao, vi onda živite po onome šta je neko drugi rekao. 

Ali vi to nikada nećete znati dok vas Sveti Duh ne ispuni 

Njegovom Prisutnošću, i posvedoči vam da je On Sveti Duh i da je 

to ispravno. Znam da vi verujete da je Isus Hrist taj Božji Sin, i da 

je rođen na svet od Božjeg Duha. No, vi samo uzimate ono šta je 

neko drugi rekao, sve dok to nije vama posvedočeno. Vidite? 

E-5 Sećam se, jednog dragog brata, koji je pripadao istoj crkvi 

kojoj sam i ja. Rekao je: “Brate Branhame, Biblija je rekla, ko god 

veruje da Isus Hrist jeste Božji Sin, rođen je od Božjeg Duha.” 

 I ja sam rekao: “Takođe je pisano: da niko ne može reći da 

Isus jeste Hrist, osim po Svetom Duhu.” vidite? To je sve… 

vidite? 

 On je rekao: “Pa, ako ti to veruješ…” 

 Rekao sam: “Ti samo uzimaš nešto što je neko drugi rekao. 

Ti moraš za to imati svedočanstvo (vidite?), ta to sam znaš.” 

 Vi kažete ono šta je vaša majka rekla, ono šta je otac rekao, 

ono šta je propovednik rekao. Ali kada je On pitao Petra: “Šta ti 

kažeš ko sam Ja?” 

 On je rekao: “Ti si Hrist, Božji Sin.” 

 On je rekao: “Blagoslovljen da si, Simone Jonin sine, jer ti 

to nisu otkrili telo i krv, već Otac Moj koji je na Nebu. I na toj 

steni Ja ću sagraditi Svoju Crkvu, i vrata paklena je neće 
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nadvladati.” Čvrsto se držite za tu stenu. Činite ispravne stvari. 

Bog će vas blagosloviti. 

E-6 Dakle, u Luki 7.-ma glava, želim večeras pročitati prvih 

deset stihova. Uvek pokušavam da čitam, zato što znam da će Bog 

poštovati Svoju Reč. 

 

  A kada svrši sve svoje reči pred narodom, dođe u 

Kapernaum. 

  A kapetana pak jednog beše sluga bolestan na 

umoru koji mu beše mio. 

 A kada ču za Isusa, posla k Njemu starešine 

Judejske moleći Ga da bi došao da mu isceli slugu. 

 A oni došavši k Isusu moljahu Ga lepo govoreći: 

Dostojan je da mu to učiniš. 

 Jer ljubi narod naš, i načini nam zbornicu. 

 A Isus iđaše s njima. A kada behu već blizu kuće, 

posla kapetan k Njemu prijatelje govoreći Mu: Gospode! 

Ne trudi se, jer nisam dostojan da uđeš pod moj krov. 

(Ooo, ovo mi se sviđa.) 

 Zato i ne držah sebe dostojnog da Ti dođem, nego 

reci samo Reč i ozdraviće sluga moj. (Dopada mi se...) 

 [Prazno mesto na kaseti-Urednik.] 

 Jer i ja sam čovek pod vlasti, i imam pod sobom 

vojnike, pa kažem jednom: Idi, i ide; i drugom: Dođi, i 

dođe; i sluzi svom: Učini to, i učini. 

 Kada to ču Isus, začudi mu se, i okrenuvši se 

narodu koji iđaše za Njim reče: ni u Izraelu toliko vere ne 

nađoh. 

 I vrativši se poslani nađoše bolesnog slugu 

zdravog. 

 

E-7 Pomolimo se samo za trenutak. Naš Nebeski Oče, ponovo 

smo došli večeras, i …?… ulazimo sada već u drugu nedelju, 

prilično dugi niz službi. Zahvalni smo što su večeras uklonjeni 

mnogi prazni poljski kreveti koji su se ovde nalazili. Mnogi koji su 
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sedeli svezani, kreću se danas među zdravima. Mnogi koji su bili 

bolesni, namučeni, blizu smrti; sada su isceljeni. I zahvalni smo, 

Gospode, za ove stvari. Mnogi koji su bili grešnici, vezani 

okovima greha, na stotine su bili obraćeni, dovedeni do pomirenja 

sa Bogom, u zajedništvo sa Svetim Duhom Krvlju Njegovog Sina, 

Isusa Hrista. Dakle, mi Te zbog toga volimo. 

 I sada, Gospode, večeras je već osmo veče. I molim Te 

Gospode, da bi večeras bilo pravo zajedništvo oko Reči, i 

zajedništvo oko Božjeg Duha, i da svi koji me čuju, sa jednim 

velikim iskorakom večeras, da prime veru i da budu isceljeni. 

Neka bi ovo bio veličanstveni skup koji će se dugo pamtiti radi 

Tvoje Prisutnosti. 

E-8 Daruj, Gospode, da večeras bude nešto rečeno, ili učinjeno, 

što će kolebljive okrenuti ka Hristu. Jer mi verujemo, i osećam 

pritisak u Duhu, da su veliki sudovi nad ovom zemljom [Prazno 

mesto na kaseti-Urednik.]... poslednji dani. Pošasti, zarazne klice 

koje su već uzgojene da bi bile pobacane po ovoj naciji. Nijedan 

lekar čak ne zna kako sa time da izađe na kraj. O Bože, onda ćemo 

morati da verujemo u Božansko isceljenje. Kada nacije uzgajaju 

zarazne klice, da bi ih stavili u bombe, i milioni bi umrli samo za 

sat vremena od toga. 

 Ali, oh, toliko smo zahvalni, kada je Anđeo Zatirač 

nastupio, Ti si rekao: “Ne dotiči niti jednog ko ima Očev Pečat na 

svom čelu. Oni su Moji.” Ooo, toliko nam je večeras drago, što 

smo Krvlju, sigurni i zaštićeni; kao što je to bio Izrael u davnoj 

prošlosti, stavljali su krv na okvire svojih vrata, i na dovratnike, 

znak krsta. I kada je Anđeo Zatirač prolazio kroz zemlju, mračna 

krila su zamahnula dole, ali kada je on video krv, to je bilo 

pošteđeno. “Proći ću pored vas.” 

E-9 Čekajući… Žrtveno Jagnje je bilo ubijeno. Mi stavljamo 

Njegovo telo pod Krv, sigurnost, i o Bože, čekajući na dolazak 

ponoćnog časa kada budu pozvani sveti kroz marš. Mi ćemo u 

jednoj od ovih večeri otići u Obećanu Zemlju; opasani Evanđeljem 

mira, celim Božjim oružjem, idući napred. Pomozi nam dragi 

Bože, da to čvrsto skopčamo večeras oko sebe, i ispitaj okvir i 
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dovratnik  da bi video ima li tamo Krvi, i onda dođi napred i 

izazovi svakog neprijatelja, znajući da je naš veliki Glavni 

Kapetan, Onaj koji je sreo Jošuu nakon što je prešao reku i rekao: 

“Ja sam Kapetan Gospodnje Vojske…” Ooo, Bože, Jošua je 

drhtao. On je znao da si to Ti vodio. 

 I mi večeras znamo da je Jutarnja Zvezda nad nama. 

Najave svetlucaju, a boje teku. I mi smo određeni da pobedimo 

ako verujemo u Njega Koji nas neće izneveriti. 

 Daruj to večeras, Gospode, da bi se mnoge stvari mogle 

učiniti. Pošalji Svog Duha. Daj ljudima veru da… ponekad ih to 

prenerazi, Oče. Oni ne mogu shvatiti da je to Prisutnost, ova velika 

stvar, Jehova Starog Zaveta, Isus Novog Zaveta, Sveti Duh ovog 

vremena, večeras stoji ovde da bi ispunio svako obećanje koje je 

On dao. Blagoslovi nas Gospode. 

 Onda pošalji Svoje darove, što je drugorazredno u odnosu 

na sve ovo, da bi oni mogli delovati da ljude izgrađuju u crkvi, da 

bi nas to dovelo do svesti o Tvome Prisustvu. Jer mi to tražimo u 

Ime Tvoga Sina, Isusa. Amen. 

E-10 Ove večeri nastavljamo sa rastom. Naravno da sam se 

umorio, i umorio se više. To je istina u koju ja verujem, pošto je 

telesni čovek propao, tada duhovni čovek ima šansu. To je zbog 

čega su postovi i ostale stvari. On može da ima priliku da radi sa 

naših pet čula i da nas dovede do vere i da verujemo u Njega. 

 Dopada mi se kako se postavio ovaj kapetan, o čemu smo 

upravo malopre čitali. On je bio čovek koji se osećao nedostojan. 

Dokle god se osećate nedostojnim za blagoslovima koje tražite, 

veoma ste blizu da ih dobijete. No kada dođete do mesta da mislite 

da vam to Bog duguje, to je onda kada vi grešite. Mi smo dužnici 

Bogu, a nije Bog nama dužan. Mi smo dužni Bogu. 

E-11 I ovaj Rimljanin, Italijan, šta god da je on bio, on je rekao: 

“Gospode, ja nisam dostojan ni da dođeš pod moj krov, niti sam 

dostojan da stanem pred Tvoje lice.” Drugim rečima: “Poslao sam 

Tvoju crkvu pred Tebe da pitaju ovo. No, ja verujem. Znam da si 

Čovek koji imaš autoritet, jer i ja sam čovek od autoriteta. I Ti ne 
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moraš doći do moje kuće da bi stavio ruke na mog slugu. Ti ne 

moraš doći ovamo i da se moliš.” 

 Obratite pažnju. Budite sigurni da ste ovo razumeli. Rekao 

je: “I ja sam takođe čovek sa autoritetom. I ako kažem ovom 

čoveku: Idi i učini to. On će to učiniti. I ako kažem tom čoveku: 

“Ti dođi ovamo.” On će doći. I ja imam autoritet. A oni koji su mi 

podčinjeni moraju me poslušati.” 

 I on je znao da je to bio Božji Sin, i da su Mu sve bolesti i 

svi demoni podčinjeni. I sve što je On trebao da učini je samo da 

izgovori Reč, ne da se moli-samo da izgovori Reč (To je sve.), i to 

će biti učinjeno, zato što će Ga svaki demon morati poslušati. Da li 

verujete u to večeras? Svaki demon će se pokoriti Bogu. Moraju. 

Sve se pokorava Bogu. I to će se i vama pokoriti ako imate veru. 

E-12 Jošua je zaustavio Sunce. Da li je to istina? Neko je rekao: 

“Sve stvari su sa Bogom moguće, ništa nije nemoguće.” No sve je 

moguće i vama takođe. Ništa nije nemoguće za one koji veruju. 

Sve je moguće. Spustite stvar dole i učinite to, ako znate ko je 

Bog. 

 Dakle, bojim se da crkvi nije poznat njen autoritet. I bojim 

se da ljudi rođeni od Svetog Duha ne shvataju svoj autoritet gde-

odnosno autoritet koji je Bog predao Svojoj Crkvi. “Daću vam 

ključeve Kraljevstva. Ono što vi svežete na zemlji, biće vezano na 

Nebu; i sve što razrešite biće razrešeno. Dajem vam silu nad 

zmijama, i nad svim bolestima, oh, nad svime, i ništa vam neće 

nauditi.” Primenjujte svoju veru. Neka se pokrene. Neka Bog ima 

Svoj put u tome. Bog će vam to darovati. 

E-13 Dakle, da pogledamo ko je Bog, samo na kratko. Ja imam 

osećaj za nešto večeras. Ja sam Boga zamolio za nešto. I verujem 

da će mi On to darovati. I ja to verujem od sveg srca. Dakle, vi se 

molite. Ja ne mogu govoriti dok On ne progovori. 

 Vratimo se samo nazad i pogledajmo za trenutak ko je Bog. 

Pogledajmo nazad na početak vremena. Ovo je jedna mala slika 

koju želim nacrtati, tako da biste dobili ideju o tome ko je Ovo 

Biće koje je večeras među nama, koje se kreće među nama. Ako 
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samo možete shvatiti ko je To, isceljenje bi bila sekundarna ili 

minorna stvar za vas. Ako samo možete videti ko je On. 

E-14 Dakle, vratimo se nazad stotine milijardi godina ranije, i 

onda uzmimo stotinu milijardi godina pre toga. I nastavimo samo 

ići unazad. 

 Ovde, ne tako davno, bio sam u Kaliforniji. Tamo je jedna 

opservatorija. Tamo imaju teleskop. I oni mogu videti stotinu i 

dvadeset miliona svetlosnih godina kada sam ja…?… Koliko brzo 

svetlo putuje, a i iza toga je još uvek prostor. To je mesto gde mi 

večeras visimo. 

 No, razmislimo samo, pre nego što je postojalo išta, 

postojao je Bog. On je bio u početku. I hajde da Ga vidimo, i 

naslikajmo Ga tamo napolju u prostoru. To je Jehova o kome mi 

govorimo. I posmatrajte kako trojstvo Boga dolazi čoveku samo za 

trenutak. 

E-15 I tamo, taj veliki prostor, a niko čak ne može ni da zamisli 

šta je iza toga, tog prostora, večnost. To je Jehova Bog, tamo 

napolju. I mi smo u početku učeni, da je Logos, ili Sin Božji izašao 

iz Boga. 

 Dakle, ja ne verujem u večno sinovstvo. To je čak 

radikalno i spomenuti takvu stvar-večno sinovstvo. Kako… Ako je 

On bio večni sin…?… zašto, ako je to večno sinovstvo, kako bi 

On onda mogao biti Sin? On je morao imati svoj početak. Vidite? 

E-16 Dakle, On je prvo bio Bog, Jehova. I iz Njega… 

Odslikajmo to sada kao jednu malu dramu tako da bi vi to shvatili. 

Da pogledamo kako dolazi iz prostora gde nema ničega, načinimo 

to kao jedno malo belo Svetlo, kao jedno mistično Svetlo, kao 

Oreol. To je bio Logos koji je u početku izašao iz Boga. To je bio 

Sin Božji koji je izašao iz njedara Očevih. To je ono što se kaže da 

je u početku bila Reč, i Reč beše sa Bogom, i Reč beše Bog. I Reč 

postade telo i nastani se među nama. U početku je bio Bog. A onda 

je iz Boga izašao Logos, deo Boga koji je izašao iz Boga. 

 Obratimo pažnju na ovo. Dakle, ja moram ovo učiniti pre 

nego se ponovo vratim na to, upravo kao jedna drama na slici, 
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ovde za vas, samo trenutak, da bi vam pokazao jednu stvar, Ko… 

Šta je među nama večeras. 

E-17 I tamo… Dakle, vidite, To je kao jedno dete koje se igra 

pred vratima. To je bio Sin Božji, Logos. I mogu Ga videti tamo 

napolju, i On je izgovorio i rekao: “Neka bude svetlo.” A tamo nije 

bilo ničega. No nešto se desilo, pojavio se tamo jedan atom, i 

počeo je da se kovitla svojim putem. Sunce je počelo da dolazi u 

postojanje, zato što je On rekao: “Neka bude.” Tamo je autoritet. 

 Od čega je On to načinio? Ne znam. Nije postojalo ništa od 

čega bi to napravio. No On je verovao u Svoju Sopstvenu Reč, i 

tamo je došlo svetlo. Mogu videti kako se jedan komad otkinuo od 

toga; to je jedan meteor. I nakon nekoliko miliona godina, ili sto 

milijardi godina, ako to želite tako reći, to se vrtelo svojim putem. 

Vidim Ga kako tamo stoji i to posmatra. I to je padalo sve dovde. 

On je to zaustavio nakon što je padalo nekoliko miliona godina, i 

postavio da to visi tamo u orbiti. Evo još jednoga koji se odvojio 

od Sunca. To ide dovde i ostaje tamo da visi. 

E-18 Šta On čini? Piše Svoju prvu Bibliju. Primetite, ljudska 

bića su nekada gledala ka nebu. I On je postavio sve zvezde na 

nebo, Zodijak. Počeo je sa Devicom, a završio sa znakom Lava. 

Prvi Hristov dolazak, i drugi dolazak. Dolazi preko device, i onda 

ponovo dolazi kao Lav Judinog plemena. Tamo je On postavio 

Svoju prvu Bibliju. 

 Ooo, tamo nazad u danima-pradavnim danima, oni su 

gledali u te stvari. Danas, On ima ovde ispisanu Svoju Bibliju. Ali 

On je To napisao u nebesima. Ljudi su gledali gore i shvatili su da 

Jehova, Stvoritelj, živi iznad. I onda Ga mogu videti, On je to 

posmatrao… 

 Mogu Ga videti kako govori ovom svetu koji je bio tamo 

kao neka ledenica, šta god da je bilo. I On je to pomerio ovde 

preko. Mogu videti kako to malo Svetlo izlazi napolje. Dakle, mi 

imamo dvoje sada. Otac, a iz Oca je izašlo to Svetlo, Sin. Mogu 

videti to Svetlo kako se premešta ovamo i povlači zemlju u blizinu 

Sunca da je osuši. I počinje da…?… podizao je vodu i odvajao 

kopno, zemlju od vode i tako dalje. 
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 Onda je On počeo da stvara. On je stvorio ribe u moru, i 

biljni život. Stavio je stoku na brda. To je Njemu izgledalo dobro. 

 Onda je rekao: “Načinimo čoveka po svom obličju, kao što 

smo Mi.” Da li je to tako? Tako da je On stvorio čoveka. Bog je 

bio Duh; tako da je on morao biti čovek duh stvoren prema 

Njegovom liku. On ga je stavio ovde na zemlju da bi upravljao 

životinjskim svetom i tako dalje, kao što Sveti Duh treba danas da 

vodi crkvu. To je bio čovek. 

E-19 Onda kada ga je On postavio… Nije bilo čoveka da radi 

zemlju, i On ga je stavio u pet čula. To je mesto gde naučnici 

mogu…?… Oni su plašljivi, i zbunjeni. On mu je mogao dati ruke 

kao majmunu i noge kao medvedu, i šta god da je On želeo, no On 

je stavio Svog Duha u njega, i načinio ga dušom. Tu je razlika. Mi 

ne dolazimo ni od jednog životinjskog života. Ne, gospodine.  Mi 

nismo ni na koji način životinjski život. Bog nas je stvorio. Tako 

je.  

 No ipak, obratite pažnju. Onda je on bio ovde na zemlji, i 

On mu je dao pomoćnika, i tako dalje. On je imao blagoslovljeno 

zajedništvo sa svojim Ocem, razgovarali su. 

E-20 I onda, mi ćemo načiniti sada tog drugog čoveka… Prvog 

čoveka niste mogli videti. Bog… drugi čovek je bio oreol. I on 

sada uzima trećeg čoveka i čini ga da bude kao neki mali beli 

oblak, kako dolazi preko, mi ga možemo videti; Sveti Duh se 

spušta dole. I on je u potpunosti čovek. To je duša čoveka, večna. 

 I nakon što je ovaj čovek sagrešio, on se venčao s tom 

dušom. Crnina i tama je došla u nju. I onda je Bog došao da živi u 

čoveku, patio je sa čovekom, i otkupio je čoveka; i Sveti Duh 

dolazi u čoveka i odgoni tu crninu i greh dalje od njega, i vraća ga 

nazad u savršeno zajedništvo, kao deo Boga. I sada, mi, Krvlju 

Hristovom, Koja nas očišćava od greha, postajemo sinovi i kćeri 

Božje. 

 Ko je Bog, Onaj koji je tamo stajao i ispustio zvezde iz 

Svoje ruke, i ispustio svetove iz Svoje ruke, i načinio stvari koje se 

ne mogu videti: Božanstvo. I Samo Božanstvo živi u čoveku. 

Stvoritelj koji je stvorio Nebo i Zemlju živi u ljudskoj vrsti. 
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E-21 Pa zašto, nije ni čudo, vi hromi, kada vi to shvatite i onda 

ojačate; Stvoritelj je ovde. Nije čudo što slepi, oni ne mogu videti, 

što im se otvaraju oči, Stvoritelj je ovde, taj Stvoritelj. Shvatite 

Ko… 

 Biblija je rekla: “Mi smo sinovi i kćeri Božji.” Njegov 

izdanak. Dakle, onda smo mi nešto kao što je bio Bog. Isus je sam 

rekao: “Pisano je, bogovi ste. Piše u vašem Zakonu.” Mi 

postajemo deo Boga, jedan Božji sin posinjenjem kroz Isusa 

Hrista. 

 Radi toga, ako shvatite da je sam Bog koji je stvorio 

zemaljsku prašinu, i sve što je ovde, da živi među ljudima, gde 

nam je onda vera prijatelji? 

 A On je rekao: “Ove stvari koje Ja činim,” kada je bio na 

zemlji, “i vi ćete veće činiti, jer Ja idem Ocu Svom. Sve što želite, 

kada se molite, verujte da ste primili; i imaćete ih.” To govori 

Stvoritelj. Da li je to tačno? Onda to više nije na Njemu; to je na 

nama. 

 Onda smo mi u zajedništvu, koje je Adam izgubio padom, 

Hrist je to obnovio Svojom smrću. (Da li verujete u to?) da bi 

vratio čoveka nazad u zajedništvo sa Bogom. 

 A sada, Crkva se pomera napred do takvog zajedništva sa 

Bogom, večera Gospodnja, kao što je to Adam imao u početku u 

Edenskom vrtu. Sav greh je odstranjen, slobodni od svake osude, 

Sveti Duh nas očišćava od svakog greha. Dakle, vi ste slobodni da 

primenjujete sledeći korak u Bogu. Vidite? 

E-22 Ako bi neko umirao, ja bih stajao pokraj njih. Video sam 

one koji su mislili da su bili spašeni, i držao ih dok su umirali. 

Video sam one koji su uistinu znali da su bili spašeni, i otišli 

kličući u pobedi. Tako je. Posmatrao sam ih u svim fazama kako 

nastupaju. Budite sigurni da ste ispravni sa Bogom pre nego što 

odete odavde. Nemojte uzimati ono što neko drugi kaže; vi sami 

budite sigurni da ste ispravni sa Bogom. 

 Dakle, Božanstvo je ovde sa nama, Božanstvo u nama. “Još 

malo i svet Me više neće videti.” Da li je to Pismo? “Ipak, vi ćete 

Me videti, jer Ja ću biti sa vama, čak u vama, sve do kraja sveta.” 
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Dakle, Hrist je u Svojoj Crkvi dok se ne svrši svet. I onda, ako 

možemo pronaći gde Hrist deluje u Svojoj Crkvi, u  toj Crkvi ja 

želim biti. 

E-23 Dakle, vernik danas. Većina ljudi kažu da je on dobar 

čovek, on daje crkvi desetak; on je dobar član. To je veoma fino. 

To je veoma fino. To je moralan život. Dakle, niko ne može 

govoriti loše protiv toga. No to nije ono o čemu ja govorim. Isus 

smatra da je čovek vernik po drugačijem tipu karaktera. 

 Isusove poslednje Reči koje je On rekao kada je napustio 

svet: “Idite po svem svetu i propovedajte Evanđelje svakom 

stvorenju.” Da li je to tačno? “Onaj koji veruje i bude kršten, 

spasiće se. Koji ne bude verovao osudiće se.” Da li je to tako? 

 Dakle, svaka crkva će stići do tog mesta, no šta je sa 

ostatkom? On je rekao: “Ovi znaci će slediti one koji veruju.” Da li 

verujete u to? “Ovi znaci će slediti one koji veruju: U Moje Ime 

izgoniće đavole; govoriće novim jezicima; podizaće zmije ili 

popiće šta smrtno i neće im naškoditi; ako polože ruke na bolesne, 

ozdraviće.” I On je bio podignut između njih, a učenici su se vratili 

sa velikom radošću i propovedali svugde Reč, a Gospod je radio sa 

njima, potvrđivao je Reč sa znacima i čudesima. Zar nije to tačno? 

E-24 Dakle, to je trebalo biti propovedano dok se Isus ne vrati. O 

Bože, daj nam hrabre muškarce i žene. Nekoga ko će ustati i 

nazvati ispravno ispravnim a pogrešno pogrešnim. To je ili 

ispravno ili pogrešno. Ako to nije… Ako to nije… Čitao sam 

Marka 16. Ako to nije istina, onda ja ne verujem Bibliji. A ako ja 

ne verujem Bibliji… 

 Ako bih bio… ne za Isusa, ja bih bio onda ovde protiv 

Njega. Bože daruj dan kada će ljudi i žene biti ono šta oni kažu da 

jesu. Ako ste Hrišćanin, živite onda tako, budite takvi, tako se i 

ponašajte. Ako niste, budite protiv toga, tako da će ljudi onda znati 

šta zastupate. Ako ja to ne bih verovao, ja bih bio onda protiv toga. 

 No ja sam voljan da stavim svoju dušu na ma koji deo Reči 

i da kažem da je to Istina. Ja verujem da je To inspirisana Božja 

Reč. Ja verujem da je svaka Reč tamo inspirisana. I ja sam voljan 
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da položim svoj život u svako doba na Božju Reč i Njegova 

obećanja, jer je To istina. 

E-25 A sada, samo jedan do dva primera, a potom ćemo početi 

da se molimo za bolesne. 

 Obratite pažnju. Dakle, jedini način je da ikada negde 

stignete sa Bogom, da verujete da je On ovde i da On nagrađuje 

one koji Ga marljivo traže. Vi to morate verovati. I Bog… 

 Ako bih ja trebao reći ovom čoveku, mladiću (njih dvoje 

sede ovde u invalidskim kolicima), ako bih im ja rekao: “Ustanite, 

isceljeni ste. Možete da hodate.” I sada, mnogi od ovih ljudi sede 

ovuda uzduž u tim invalidskim kolicima, i ako bih im ja rekao: 

“Ustanite i hodajte, jer vas je Hrist iscelio.” 

 Pa ako bi oni rekli: “Dakle, stani. Bio sam hrom već…” To 

bi bilo sve od toga, to je sve. 

 Vi morate verovati da sam vam ja rekao istinu. Ja vam to 

ne bih rekao a da pre toga ne znam da je to istina. I ja sam siguran, 

iako sam čovek podložan greškama, da je Bog nepogrešiv i ne 

može pogrešiti. Vidite? 

 I On je rekao: “Ako veruješ, neka ti bude po tvojoj veri.” 

Da li je to tačno? Mi to verujemo. 

E-26 Dakle, mnogo puta, ja pogledam na bolesnika. Ljudi 

kritikuju i pokazuju prstom na mene, govoreći: “Dakle, ja sam 

doveo sa sobom nekoga, i ništa im se nije desilo.” To je isti stari 

đavo koji je rekao: “Siđi sa krsta i verovaćemo Ti.” To još uvek 

živi i danas u ljudima…?… 

 Prijatelju, ja ne mogu reći ništa, da bih bio iskren pred 

Bogom, dok ja to ne saznam. Da li očekujete da ću ja ovde gore 

biti na… Dakle, ja zovem to “pijanstvom” vašeg ukora, ili slično, i 

da se učini nešto pogrešno što bi donelo sramotu na Božju Crkvu? 

Nikad. 

 Ja slušam samo jednu osobu, a to je Bog. Menadžeri ili ma 

šta, mislim da imam najbolje menadžere na svetu. Oni ne… oni 

mogu organizovati skup gde god da žele, no ja imam slobodu. 

 Šta god da Duh Božji kaže da učinite, učinite. Ako me On 

upravo sada pozove sa ovog podijuma da bi se molio za nekoga 
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negde u ovoj naciji, odmah bih otišao. Tako je. I bez obzira šta se 

ovde dešava, ja bih otišao upravo tada. Bolja je poslušnost nego 

žrtva. To je istina. 

E-27 No ako mi On kaže nešto… Ponekad bih uhvatio nekog i 

gledao pravo u njega. I veoma često, ako ste primetili, ja se stalno 

okrećem. To je… Ja to znam, nečija vera me povuče. Ako se 

zaustavim, onda On počinje da proziva ljude. Vidite? I ja 

pokušavam da se držim dalje od toga koliko god to ja mogu, 

gledajući pravo na publiku, jer čim bi kontaktirao neku osobu, 

počela bi vizija. Od deset njih sa devet bi počelo. A kada se to desi 

sa njima, onda to… 

 No to ne isceljuje osobu.  No ako… ako možete zadobiti 

ljude da veruju, onda, ponekad im se obratite, govoreći im šta nije 

u redu, dakle onda, to će-to će… oni će verovati. To će im dati 

veru. No ja vam ne mogu reći šta nije u redu sa vama, dok mi to 

Bog najpre ne pokaže. Ja sam… 

E-28 Isus je prolazio pored hromih i ostavio ih je tamo da leže. 

On je rekao: “Ja ne mogu činiti ništa, dok Mi Otac to najpre ne 

pokaže.” Da li je to tako? Sveti Jovan 5:19. “Zaista vam kažem, 

Sin ne može činiti ništa sam od Sebe, već samo ono što On vidi da 

Otac čini.” Vidite? To mora najpre biti pokazano. 

 Valam, kada je On pokušao da prokune Izrael, on je 

blagoslovio Izrael. A Valak ga je pitao zašto. On je rekao: “Kako 

može bilo koji prorok reći ma što drugo, do ono što mu Bog stavi u 

usta.” Vidite? Vi to ne možete reći. Nema potrebe. 

Dakle, samo nastavite sa molitvom, sve da budete u 

molitvenoj atmosferi, i onda verujte. I ako mi Bog kaže nešto što 

vam treba reći, ja ću to kazati. A kada ja to kažem, vi verujte. 

E-29 Ovde je nedavno došla jedna dama u molitveni red. Ona je 

prošla brzo kroz red. Išla je preko…?… Verujem da je to bilo u 

Talsi u Oklahomi. A ona se kretala kroz molitveni red na štakama. 

A ja sam rekao: “Sestro, hoćete li mi verovati da sam ja Božji 

sluga?” 

 Ona je rekla: “Da, gospodine.” 
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 Rekao sam: “Vratite se na mesto i bacite štake i nastavite 

hodati.” 

 A ona je rekla: “Ali, gospodine, ja sam na tim štakama već 

dve godine.” 

 Rekao sam: “Pa verovatno ćeš uvek i ostati na njima.” I 

ona je nastavila dalje. Bilo je sve gotovo. 

E-30 Oko dvadeset minuta kasnije, naišla je jedna dama a dvoje 

vratara su joj morali pomoći. I osetio sam da Duh radi na njoj. 

Pogledala je nagore, i plakala je. 

 Rekao sam: “Majko, da li verujete?” 

 Rekla je: “Verujem od sveg srca, da sve što budeš zamolio 

Boga, Bog će to učiniti.” 

 Rekao sam: “Idi tamo gore (kao što sam rekao i toj ženi 

nešto pre nje), baci te štake i nastavi hodati.” 

 Samo sam stajao i posmatrao je. Ona je otišla do tog mesta. 

Morali su joj pomoći, jadna žena, toliko je bila slaba. Ona se 

držala za to. Podigla je štake i bacila ih. I onda je nastavila da hoda 

dalje kroz zgradu, okolo i okolo kličući. 

 Dakle, šta da ona to nije učinila. Vidite, vidite? Ja moram 

to znati najpre. A vi se tome podredite i učinite ono šta vam se 

bude reklo. 

E-31 Kada izađete odavde a neki lekar kritičar… Neće svi lekari 

biti puni predrasuda. No ako vam neki lekar kritičar kaže da niste 

isceljeni, i tome slično, i da ne veruje u to. Vi samo nastavite dalje, 

i radite ono šta vam je Bog rekao da radite. Da niste slušali ništa 

od toga svega. Idite kod drugog lekara ako želite videti lekara, koji 

bi služio Bogu. Dakle, vi… 

 A sada, zapamtite. Ja nisam protiv lekara, ni protiv 

medicinskih tretmana, bolnica, ili bilo čega od toga. Bilo šta što bi 

nekom moglo pomoći i da olakša stvari jadnom napaćenom 

čovečanstvu, neka Bog blagoslovi svaki uloženi napor. Molim se 

da Bog pošalje neku vrstu seruma tim naučnicima, koji bi ubio 

svaki rak koji se nalazi na svetu. Nadam se da će On poslati nešto 

što će ubiti TBC, ili bilo šta što bi se moglo učiniti. Verujem da će 

On to učiniti. Molim se da On to učini. 
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E-32 Dakle, braćo, nema isceljenja koje bi se moglo desiti a da 

ga sam Bog Lično ne pokrene. “Ja sam Gospod koji isceljujem sve 

tvoje bolesti.” To može jedino biti kroz Boga. Najbolji lekari piju 

svoje lekove i umiru. To je istina. Oni će ići dalje odavde… 

 Ne tako davno, video sam gde se žena iz pokreta 

Hrišćanske Nauke uzdala u Boga da joj isceli dete u Kaliforniji. I 

ono je umrlo. A od Majna pa do Kalifornije, novine su bacale ljagu 

na to: “Božansko Isceljenje. Sve je to fanatizam. Beba je umrla jer 

nije dobila medicinski tretman.” A u isto vreme dok su to širili po 

celoj naciji, lekari su izgubili najmanje deset hiljada slučaja. No 

oni ne žele da etiketiraju medicinsku nauku kao fanatizam. 

E-33 Ako bih mogao otići večeras ovde na groblje, i reći: “Svi 

koji ste umrli pod medicinskim tretmanom, ustanite. I svi koji ste 

umrli uzdajući se u Gospoda, ustanite.” I da izmerimo odnos toga. 

Sos od guske je za gusana. Ako biste morali meriti celo Božansko 

isceljenje zbog jednog izgubljenog slučaja; onda bi i jedan 

izgubljen slučaj u medicini trebao biti fanatizam. Hajde da to 

raspravimo. Tako je. 

 Ako je jedan slučaj bio izgubljen preko Božanskog 

isceljenja, zato što neko nije imao dovoljno vere da to primi, i 

onda se sve to etiketira fanatizmom; onda i jedan slučaj koji je bio 

izgubljen u medicini, jedan pacijent, kada ima na stotine koji 

umiru u našem gradu i u okolini, svakodnevno pod medicinskim 

tretmanima… Tako je. 

E-43 Dakle, stvar koju bi ljudi trebali učiniti, ako imate uopšte 

srce, ako nisu podivljali za novcem, i ne bojite se da ćete izgubiti 

koju paru, ako biste se samo sastali zajedno i rekli: “Brate, 

propovednici, i svi zajedno, hajde da radimo zajedno na ovoj 

stvari, i da pokušamo da pomognemo našem suborcu,” bilo bi to 

mnogo bolje, i svet bi bio. Bog bi nas onda blagoslovio. To je 

istina. 

 Ja ne kažem ništa protiv medicinske nauke, ili protiv bilo 

čega. Ja nisam tu da naudim. Ja sam ovde da propovedam 

Evanđelje, i da se molim za bolesne. I ja ne mogu nikoga isceliti. 

Niti lekar može isceliti ma koga. Oni nikada nisu tvrdili da su 
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iscelitelji. Klinika Majo je najbolja koju imaju, tako bar mislim. 

Oni kažu: “Mi ne tvrdimo da smo iscelitelji. Mi samo pomažemo 

prirodi. Postoji samo Jedan Iscelitelj; to je Bog.” Tako je. To je 

najbolji autoritet. 

 Dakle, ako vam lekar kaže da je on iscelitelj, on je šarlatan. 

To je sve. Kao propovednik, video sam toliko propovednika 

šarlatana kao i lekara takođe. Svako ko ne veruje u Božju Reč za 

mene je šarlatan. Tako je. Vi trebate biti voljni uzeti Božju Reč 

onakvu kakva jeste, i reći da li je to ispravno ili pogrešno. Istina. 

Dakle, verujte Bogu. Imajte veru u Boga. 

E-35 I kada je inspiracija Svetog Duha ovde da vas inspiriše, 

setite se, Bog će učiniti da vaše telo bude podložno vašem 

ispovedanju. Ako kažete da ste pijanica, i želite da pijete; ništa ne 

brinite, uskoro ćete biti jedan od njih. Ako kažete da ste grešnik, i 

da želite grešiti, bićete tačno u tome. 

 Ako kažete da ste Hrišćanin i verujete to sve do kraja, Bog 

će učiniti… Vaše svedočanstvo će vas uvesti u to. Ako verujete u 

isceljenje, i verujete da vas je Bog iscelio, ispovedajte to, i Bog će 

učiniti da se vaše telo podredi vašem ispovedanju, jer On je 

Prvosveštenik vašeg ispovedanja; koji sada sedi s desne strane Ocu 

sa Svojom Krvlju, da bi posredovao na temelju svake ispovesti, za 

svaku stvar za koju je On umro. 

 I On je umro da bi se otarasili greha. A bolesti su rezultat 

greha. “On je bio ranjen za naše prestupe, ranama Njegovim mi se 

iscelismo.” Upamtite to. Verujte. Nemojte se kolebati. Stojte na 

tome. 

E-36 Upravo razmišljam o jednom slučaju, jednom od najgorih 

koje sam ikada video. Upravo pre molitvenog reda. Voleli biste… 

Koliko bi vas volelo sada da koristi ove stvari, tako da ih možete 

pisati da bi dobili neka od ovih svedočanstava. Ja ću vam ih pričati 

iz večeri u veče. U redu. Ako želite ovo svedočanstvo, pišite na… 

Da vidimo. Pišite Propovedniku G. H. Braunu, 505 Viktor Ulica, 

Litl Rok, Arkansas, da bi ovo dobili. 
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 I dok sam govorio, oni su ismejavali maramice, što se to 

radilo na taj način. Nisam mogao očekivati da nevernici to veruju. 

To je za one koji to veruju. 

E-37 Dakle, bilo je to na istom skupu i iste večeri. Jedna mala 

dama je bila tamo sa svojom maramicom koja nije bila uflekana 

krvlju. A tamo je imala skroz otvorenu ruku i stajala je tamo pred 

hiljadama ljudi kao svedok. A krvarenje je bilo zaustavljeno i nisu 

mogli shvatiti kako je bilo zaustavljeno. Zato što je to Bog 

zaustavio. 

Kako ste vi uopšte došli ovamo na zemlju. Kako se ikako 

ta klica života oformila. Obratite pažnju. To je od Stvoritelja, 

Boga. 

E-38 Dakle, samo pažljivo za trenutak. Oko jedanaest sati Brat 

Braun mi je to rekao u slušateljstvu. Rekao je: “Brate Branhame, 

kada ćeš moći da se pozabaviš sa psihijatrijskim slučajevima što 

su…” Obično ih čuvaju odvojeno, zato što uznemiruju. I ponekad, 

kada ti duhovi izlaze iz ljudi, užasno je kako se ponašaju. 

 On je rekao: “Imao sam najgori slučaj straha koji sam 

ikada video u svom životu, pre nego su te doveli.” Imali smo 

veličanstven skup. Rekao je: “Stavili smo ga dole u podrum, ovde 

dole.” 

 A ja sam upravo išao niz ulicu i bio sam začuđen. Da li 

znate tu malu pesmu: Samo Veruj? Silazio sam tog jutra liftom i 

čuo sam nekoga kako peva: Samo veruj, jer sve je moguće, samo 

veruj. A to je bio momak koji je održavao lift, stajao je tamo i 

zakopčavao svoj alat…?… 

 Ja sam sišao dole i krenuo niz ulicu, skroz dole niz donji 

deo grada. Čuo sam kako majka ljulja svoju bebu u staroj trsčanoj 

stolici-sa sedalom od Američkog oraha. Koliko vas zna za staru 

stolicu sa sedalom od Američkog oraha, kada smo ih uvezivali u 

Američki orah. Ja sam i sam odrastao i ljuljao se na njoj. 

E-39 I tamo je bila ta mala majka, podigla je svoju bebu, i onda 

bi se upravo naslonila nazad…?… “Samo veruj, samo veruj, jer 

sve je moguće.” 
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 A ja sam rekao: “Ooo Bože, kako Ti ja zahvaljujem. Ta 

dama je bila na skupu.” 

 Nastavio sam dalje. I jedan od najslađih mališana (iako je 

bio dečak), igrao se sa klikerima. Prolazio sam pored njega i 

posmatrao ga. A mališan je imao jednu nogavicu uvrnutu gore a 

jednu dole. I počeo je ovako da gađa svoj kliker, i dospeo je do 

mene, ustao, obrisao svoju nogu, i rekao: “Samo veruj, samo veruj, 

jer sve je…” Pevao je Samo Veruj, jer je trebao pogoditi svoj 

kliker. 

E-40 I to veče na službi, Brat Braun je rekao: “Dođi ovamo dole, 

Brate Branhame, i pokazaću ti prizor koji još nikada nisi video.” 

 Sišao sam stepenicama, i tamo je stajao jedan veoma 

tipičan stariji Arkanzaški brat, stojeći tamo sa ispranim 

kombinezonom na sebi, na stepenicama kojima se silazi dole do 

slušateljstva. 

 Rekao sam: “Pozdravljam vas, gospodine.” 

A on je rekao: “Pozdravljam te Brate Branhame.” 

Sišao sam dole. Pitao sam: “Gde je taj slučaj?” 

Rekao je: “Ovde je ona.” 

 I tamo preko ležala je jedna dama. Veoma snažnog izgleda, 

sa velikim snažnim udovima. A krv joj je tekla niz nogu. Ležala je 

na leđima, a ruke i noge su joj bile podignute prema gore, upravo 

uspravno, i ležala je na leđima, ležala je preko u ćošku. I ja sam 

rekao: “Pa zašto krvari?” 

 Rekli su: “Brate Branhame.” Rekao je: “Izgubila je razum 

od injekcije koju joj je lekar dao u menopauzi.”…?… ali… U 

menopauzi su joj dali injekciju i to je otišlo na njen um. I ona je 

izgubila razum. 

I rekao je: “Ona je na psihijatriji već dve godine.” I rekao 

je: “Imam petoro male dece kod kuće.” Rekao je: “Prodao sam 

svoje imanje i sve što sam imao.” Rekao je: “Da bi pokušao da je 

izlečim.” I rekao je: “I onda su je konačno morali odvesti.” Rekao 

je: “I čuo sam, da je bila ranije jedna dama iz Pinevila, tamo kod 

Misisipija, na psihijatriji…” [Prazno mesto na kaseti-

Urednik.]…?… 
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[Prazno mesto na kaseti-Urednik.]…?… na psihijatriji je 

bila van sebe deset godina, i da je primila razum kada sam ja tamo 

prolazio. 

I ona je zgrabila jednu moju nogavicu od pantalona. 

A njena ćerka je rekla: “Bože imaj milosti.” Rekla je: 

“Zamoli Boga.” 

Rekao sam: “Da li veruješ da će On to učiniti?” 

Rekla je: “Da.” 

A onda sam zamolio Boga da je blagoslovi, a ona je tamo 

udarala glavom u pod. I mlada dama… 

E-41 I onda, otprilike dve nedelje nakon toga, bio sam u San 

Antoniu. Čuo sam spolja nekoga kako raspravlja, spolja od tog 

malog mesta gde sam bio, mali turistički kamp. Rekao je: “Želim 

videti Brata Branhama.” 

 A Brat Kidson je rekao: “Ja upravo to ne mogu dozvoliti.” 

Rekao je: “On je tamo unutra i moli se.” 

On je rekao: “Pa, samo želim da se rukujem sa njim.” 

A ja sam pogledao kroz prozor. Video sam da je to bio 

mladi vojnik. Otvorio sam vrata, rekao sam: “Želite me videti, 

gospodine?” 

 A on je rekao: “Da li ste vi Brat Branham?” Rekao 

je: “Da li je to… Oh, Brat Branham.” On je došao do mene i 

zagrlio me. I poljubio me je u obraz. 

A ja sam rekao:“Pa u čemu je stvar vojniče?” 

On je rekao: “Brate Branhame, sećate li se jedne večeri 

preko u San Antoniu, gde je žena udarala glavom u zid?” 

Rekao sam: “Ooo, da li ste u srodstvu?” 

“Da.” Rekao je: “To mi je bila majka.” Rekao je: “Otišao 

sam preko okeana; a nije čak ni znala da sam bio u ratu” I rekao je: 

“Ona je bila tamo unutra deset godina.” I rekao je: “Brate 

Branhame, otpustili su je sa psihijatrije, poslali su je kući.” Rekao 

je: “Spremala je večeru kada sam odlazio od kuće.” Rekao je: 

“Samo sam želeo da te zagrlim i da kažem da sam toliko sretan da 

mi je majka kući i pri zdravoj pameti.” 
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A ja sam rekao: “Dakle, brate, da li si Hrišćanin?” Rekao 

je: “Da, brate, On me je vodio kroz bitke i sve ostalo. Ja Mu 

verujem.” 

Pa, rekao sam: “Dakle, Bog te blagoslovio. Idi samo i daj 

Bogu slavu.” 

E-42 I oni su čuli za taj slučaj i taj čovek na stepenicama mi je to 

rekao, da je čuo za to. I ja sam rekao: “A šta je sa tvojom ženom?” 

A on je rekao: “Ja ću izaći napolje.” 

 Tada još nije bilo otkrivanja tajni srca. To mi još nije 

dolazilo, a znajući šta je to bilo… Ja sam trebao da uhvatim ljude 

za ruku da bi kontaktirao njihovo telo. To još nije dolazilo do pre 

oko godinu dana u ovo vreme, pretpostavljam, u Vankuv…ili, u 

Regini, mislim da je to bilo u Kanadi. Onda je On obećao da će to 

doći, no to još tada nije došlo. Dakle, čim sa ovim završim 

počećemo sa molitvenim redom. 

E-43 Primetite. I rekao sam: “Otići ću tamo i uhvatiti je za ruku, 

da vidim ako će…” 

 On je rekao: “Brate Branhame, da nisi išao.” Rekao je: 

“Ubiće te.” Rekao je: “”Nisam čak mogao da je dovedem ovamo 

ni hitnim kolima. Rekao je: “Zamolio sam braću, njih petoro. I oni 

su je ubacili u kola.” I rekao je: “Ona je izbila sva stakla 

automobila, a njih petorica ljudi su je držali. To je razlog što tako 

krvari.” Rekao je: “Ona ne može da ne bude na leđima, mislim da 

ima već dve godine kako je na leđima.” 

Rekao sam: “Pa, otići ću da vidim…” 

Rekao je: “Nemoj to raditi.” Rekao sam: “Ooo, ona 

neće…” 

I otišao sam preko. Tada još mlad u tome, nisam tačno 

znao kako da postupam sa demonima. I vi to nikada nećete znati, 

sve dok niste inspirisani (vidite?)…?… Bolje je da onda budete 

pažljivi u onome što činite. Sećate li se onih dečaka koji nisu imali 

autoritet da to čine? On ih je napao. 

E-44 I ja sam otišao do mesta gde je ona bila. Ona je samo ležala 

tamo. I držala je ruke prema gore, trepćući očima, gledajući skroz 

unazad. I ja sam rekao: “Kako si, sestro?” 
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 Ona se uopšte nije čak ni pomerila. I ja sam je uhvatio za 

ruku: “Daj mi samo svoju ruku.” I ja sam je uhvatio za ruku. 

 I bilo je to silno što je Bog bio sa mnom, i što je bio 

milostiv prema mom neznanju. Sa tom snažnom rukom, deset puta 

snažnijom od normalne snage. Ako je bilo ko imao posla sa 

umobolnicima, to je đavo u tim ljudima, demoni. 

 Pa, ako đavolska sila može učiniti da čovek bude deset puta 

jači, šta bi onda Božja sila u vama trebala činiti, ako ste hromi, ili 

šta god da ste. Koliko je tek Bog jači od đavola, kada je to na 

vama. Vidite? 

E-45 I onda, ona me je trgnula sa tom velikom rukom. I ja sam 

bio prilično sitniji nego što sam to sada, težio sam samo nekih 

šezdeset kilograma. I ona me je toliko snažno povukla, dok me nije 

odigla sa poda. I ona bi me tresnula o zid sa tom rukom, tek tako. I 

samo Božjom milošću, svojim nogama sam se odgurnuo od njenih 

grudi. I istrgnuo sam se iz njenih ruku. 

 I slušajte sada. Ja sam se okrenuo i počeo da trčim, i skočio 

sam na stepenice. I žena je dopuzala po podu na svojim leđima, i 

ponašala se kao zmija kada puzi, jureći me po podu: demoni, đavo. 

 Ja verujem da postoji lični đavo. Da, gospodine. To je bilo 

na toj ženi. Ona je puzala kao zmija, pokrećući svoje telo i jurila 

me je. 

E-46 I ja sam se popeo na stepenice. Ja… Pa, ja sam bio na 

psihijatrijama, video sam… Viđao sam svakojake prizore. Video 

sam mlade žene kako svlače svoju odeću i kako uzimaju sud za 

mokrenje i peru svoja lica u njima, i sve ostalo što se može videti 

na psihijatrijama. Ali ovako nešto nikada nisam video. 

 I tamo je bila jureći me i siktala je i duvala kao zmija. On 

je rekao: “Rekao sam ti.” 

 Rekao sam: “Brate, nikada nisam video ovako nešto.” 

Rekao sam: “Moj Bože, pa to je u njoj zaista đavo.” 

 On je rekao: “Brate Branhame, ona je dobra žena.” Rekao 

je: “Dakle, rekao si da nema vibracija, i šta sada da radim?” Rekao 

je: “Prodao sam svoju mulu, zadnju stvar koju sam imao, da bi 

doveo braću, da ih iznajmim, da je dovedu nekih četiri stotina 
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kilometara dovde.” I počeo je da plače, i naslonio je svoju glavu na 

zid. 

E-47 Rekao sam: “Samo trenutak, brate.” Rekao sam: “Te 

vibracije ne znače ništa. To samo ukaže na bolest. Vidiš? Da li 

veruješ ako ja zamolim Boga?” 

 Rekao je: “Verujem od sveg srca.” 

 Ja sam se okrenuo, i ona je oslanjala svoje velike jake noge 

nasuprot zida, i to samo šutala. I tamo je bila jedna klupa na kojoj 

je neko sedeo. Ona je udarila glavom u to, i veliki komad kose je 

odleteo sa njene glave, i krv je počela da curi, a klupa se raspala na 

komade. I ona je to zgrabila, bacila, i ogulila malter sa zida, 

probila je…?… I ona je: “Hee-hee-hee, hee-hee-hee.” Uistinu 

neobično smejanje. I samo je nastavljala. 

 I ja sam rekao: “Pa, nikada nisam video nešto tako.” 

 I ona se okrenula oko sebe i pogledala na mene; rekla je: 

“William Branham-e, ti nemaš sa mnom ništa. Ja sam je doveo 

ovamo.” 

 A čovek me je pogledao, i rekao: “Pa to su prve reči koje je 

izgovorila za dve godine.” Rekao je: “Pa ona čak ne zna ni svoje 

ime. Kako te ona poznaje?” 

 Rekao sam: “Slušaj brate. To nije ona. To je đavo koji 

prepoznaje Božji dar. To je ono što to jeste.” Rekao sam: “On to 

zna. I zna da mu je došlo vreme.” 

 Rekla je: “Ja sam je ovamo doveo. Ti sa mnom nemaš 

ništa.” 

 Rekao sam: “Gospodine, da li verujete?” 

 Rekao je: “Od sveg srca.” 

 Rekao sam: “Sotono, ja…” A ona je bila daleko od mene 

na pola puta ovog centralnog stuba. Rekao sam: “Sotono, ovaj 

čovek je učinio sve što je mogao, i lekari i svi ostali su učinili sve 

što su mogli. A ti si odlučio da držiš ovu ženu. Ali ja ti zapovedam 

Isusom Hristom, Božjim Sinom, da izađeš iz te žene i da je 

napustiš.” Ona je samo tamo ležala i dunula dva do tri puta. 

E-48 Okrenuo sam se i pogledao ga, i reko sam: “Da li veruješ?” 
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 Rekao je: “Brate Branhame, nije mi više ništa preostalo 

nego da verujem.” Rekao je: “Šta da činim sa njom.” 

 Rekao sam: “Vrati je na psihijatriju. Neka se oni suoče 

sa…?…” Ako ne budete sumnjali, videće te nešto što je tamo ta 

žena…[Prazno mesto na kaseti-Urednik.] 

 “…?… shvaćate sada da je ona prozvala moje ime, a nije 

me poznavala.” Rekao je… Ja sam rekao: “A Sotona zna taj dar.” 

 A on je rekao: “Ja ću učiniti upravo ono što si mi ti rekao.” 

Rekao sam: “Idi i zahvaljuj Bogu za njeno isceljenje. Vrati je 

nazad na psihijatriju. Ona će se vratiti kući u jednom od ovih 

dana.” 

 On je rekao: “U redu.” 

E-49 Oko tri nedelje od tada…?… Džonsovi su se zaustavili da 

imaju službe dva dana. I ja sam gledao napolje sedeći tamo i video 

sam čoveka, njegovu ženu i petoro dece, jedno malo dete od tri 

godine. Video sam da mi žena nastavlja mahati. Čudio sam se 

zašto mi maše. I ona je rekla… Ona je mahala. A njen muž je 

nastavio dalje. 

 Pomislio sam: “Pa ko je to?” 

 Njen muž je rekao: “Zar me ne poznaješ, Brate 

Branhame?” 

 Rekao sam: “Ne, ne poznajem.” 

 Rekao je: “Sećaš li se žene tamo preko, koja je bila na 

psihijatriji?” 

 Rekao sam: “Da, gospodine.” 

 “Ovo je ona.” 

 A ja sam rekao: “Da?” 

 Rekao je: “Odneo sam je na leđima, sutradan.” I rekao je: 

“Nismo imali sa njom problema uopšte. I mi smo je predali na 

psihijatriju kao što si ti to rekao. A sutradan, sedela je u svojoj 

ćeliji kada je sestra ušla unutra. Pojela je svoj doručak, i trećeg 

dana je puštena sa psihijatrije, i došla je kući zdravog razuma, kao 

normalna žena.” 

 Brate, haleluja. Kažem ovo: To je Isus Hrist isti juče, danas 

i zauvek. A svaki demon poznaje Božji autoritet. I to uistinu ne 
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mora biti ništa više od verovanja Isusu Hristu od sveg srca i bićete 

isceljeni. Tako je. Da li verujete u ovo? 

E-50 Ooo, ljudi i žene, braćo i sestre, zašto ne bi sada 

jednomisleno rekli: “Isuse, ja Ti verujem, i ja to prihvatam.” Ooo, 

kako bi to bilo veličanstveno. Kako divno. 

 Slušajte, apostolski način održavanja službe isceljenja je 

propovedati to i gledanje onoga šta Bog radi i onda ga objavite 

tamo gde nalazite veru, gde ljudi i žene veruju, da imaju veru u 

Boga i da veruju Bogu, i Bog će onda to njima darovati. Da li to 

verujete? Molite se. Zamolimo Boga da nam pomogne, samo za 

trenutak. 

 O Isuse, sigurno, Gospode, istina će prevladati. O Bože, Ti 

poznaješ sve ljude ovde. Ti znaš u kakvom su stanju. Ti sve znaš o 

njima. Ti znaš njihovu veru. I Oče, ja se molim da im Ti daruješ 

veru. Vera dolazi od slušanja, od slušanja Reči. Daruj to, večeras. 

 Blagoslovi ovo slušateljstvo, sa velikim izlićem Tvojih 

blagoslova. Neka bi muškarci i žene shvatili da si to Ti; ono što uči 

Reč, da se veruje u Gospoda. 

E-51 Razmišljamo sada o kapetanu kada je on rekao: “Nisam 

dostojan da Ti dođeš pod moj krov, samo reci Reč. Jer i ja sam 

čovek od autoriteta, a i Ti imaš autoritet. I sve što Ti kažeš, to će 

biti upravo tako.” Gospode, daruj muškarcima i ženama večeras, 

da oni znaju da si Ti i dalje autoritet. Ti imaš autoritet nad 

hromima, nad slepilom, nad rakom, nad bolestima, nad grehom. Ti 

to stvarno zaslužuješ. 

 Ti si umro radi te svrhe. Ti si stao na naše mesto na krstu. 

Ti si u Svom telu nosio slabosti. I sada, Gospode, oslobodi nas… I 

pošalji Svetog Duha i On će o tome svedočiti. Pošalji Reč; Ona će 

o tome svedočiti. Pošalji propovednike i oni će o tome svedočiti. 

Pošalji Svoj dar i on će o tome svedočiti. 

 O Bože, daruj da se silna ruka vere pokrene kroz zgradu i 

isceli one koji su u potrebi, jer mi to molimo u Njegovo Ime i za 

Njegovu slavu. Amen. 
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E-52 Ooo, Bože. Ja Ga ljubim od sveg srca. I želim da svako to 

zna, da ja volim Gospoda Isusa svom dušom svojom, srcem i 

umom. 

 Neko je nedavno rekao, pretili su mi u određenom gradu, 

rekli su: “Ako ne prestaneš propovedati Božansko isceljenje, 

bacićemo bombu na podijum.” 

 Rekao sam: “Pa, u redu.” Zašto da se plašimo? Moj Bože, 

pa ako je Bog sa vama, ko može protiv vas? Znate već, pisano je u 

Bibliji da je bolje vezati o vrat mlinski kamen i baciti se u morsku 

dubinu, nego sablažnjavati one koji u Mene veruju? “Ovi znaci će 

slediti one koji veruju u Mene. Ne dirajte u pomazanika Mog. Ne 

udite Mojim prorocima.” 

Ako se vi borite, Bog se ne može boriti. Budite mirni; neka 

se Bog bori, On će to ostvariti. Amen. On će osramotiti svakog 

kritičara i sve ostalo. Da li Mu verujete, braćo? Onda jednom 

sredimo sve verom. 

E-53 Nekako se čudno večeras osećam. Zamolio sam Boga 

večeras… Reći ću vam šta sam učinio. Zamolio sam Ga, da kada 

budem došao ovamo, neka daruje da ovo bude noć, kada će bolesti 

napustiti ljude. To se malo nagovestilo sinoć. I bilo je onih koji su 

bili u potrebama, ustali i otišli iz ove zgrade zdravi. To večeras 

može biti stopostotno. Vidite? Baveći se sa jednim u isto vreme, ja 

sa ovim molitvenim karticama, moraću uzeti samo jednu. I ovde 

To dolazi kroz razne bolesti. To vam samo kaže šta nije u redu sa 

osobom. Ali vas isceljuje vera u Boga. Verujte u autoritet. Verujte 

Bogu. Pogledajte i živite. 

Ooo, bronzana zmija se ni za koga nije mogla moliti, zar 

ne? Bronzana zmija… Šta su oni učinili? Da li verujete da je 

bronzana zmija bila Božji dar Izraelu? Oni su samo pogledali i 

živeli. Anđeo na bazenu u Vitezdi, nije se molio ni za koga. Oni su 

ulazili u vodu i bili isceljeni. Da li je tako? Bog je jedini način na 

koji vi možete biti isceljeni. 

Dakle, pogledajte ovamo ka meni. Bog vas je blagoslovio 

da vam kažem Reč. Ja verujem Bogu… 
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E-54 Koliko molitvenih… (Molitvenih kartica?) U redu. 

Pretpostavljam da ih ima mnoštvo. Sve molitvene kartice su 

razdeljene. Možda će doći…?… 

O Bože. Pogledajte na svoju molitvenu karticu, šta biste vi 

na nju napisali. Da ste bolesni i ostalo. To je sve što biste ovde 

gore mogli reći. Pa, zašto onda to ne prihvatite bez njih? U tome je 

ideja. Budite verni. Verujte. 

Moj Bože, dok gledam preko slušateljstva… Nešto se sada 

sa mnom dešava. Ne znam šta… Nekako ne mogu prozvati 

molitveni red. Mislim da Bog želi još nešto za ovaj put. Verujem 

da će On odgovoriti na moju molitvu. Postoji nešto… 

Dakle, prijatelji, ja se ne povlačim. Bog zna moje srce. Ja 

ovde stojim, zato što verujem da Sveti Duh želi nešto učiniti za 

ljude. O Bože, kako je to slavno. Svi se molite. 

E-55 Samo trenutak. Želim sići ovde dole i pogledati… u 

slušateljstvo. Samo da pogledam okolo. Svi gledajte ovamo, imajte 

veru i verujte, napravite samo jedan krug i prođite kroz zgradu. 

Imajte veru, vi tamo dole. 

Bog te blagoslovio, brate. Verujte i vi tamo nazad, uklonite 

se. Mislim da vidim tamo jednu ženu kako gleda, i pokušava da 

veruje. Mislim da je to jedna mlada dama koja tamo sedi. Da li mi 

verujete, sestro, od sveg srca? Da li mi verujete da me je Bog 

poslao ovamo radi vašeg isceljenja? Vi ste mi stranac…?… Ja vas 

ne poznajem. Bog zna da ja ništa ne znam o vama. Dakle, sada ne 

znam ništa o vama. No želim da pogledate ovamo. Želim da 

verujete. 

Znam jednu stvar: da niste živeli životom kojim ste želeli 

živeti, zar ne? Niste bili Hrišćanka onakva kakva ste želeli biti. To 

je istina. Niste živeli pobednički život, zato što se oko vas skuplja 

tama. No ja takođe vidim… 

Evo šta nije sa vama u redu. Ako vam budem mogao reći 

šta sa vama nije u redu, hoćete li mi verovati? U redu. Vi ste 

bolesni od bubrega… Ne, to nije to, to je problem sa bešikom. Nije 

li to tačno? Zapaljenje bešike. Ako je to tačno, podignite ruku? 

Želim da idete kući. Da li verujete da će moja reč biti autoritet za 
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vas, iz Božje Reči? Idite kući i služite Bogu od sveg srca, sve ćete 

to nadvladati. Amen. Da li to verujete? Recite: “Amen.” Amen. 

Verujete. 

E-56 Tamo ispred vas sedi jedan gospodin, i drži molitvenu 

karticu u svojoj ruci. Nešto…?… sedi tamo…?… U redu. 

Gospodine, pogledajte ovamo. Vidim vas tamo gde sedite. Bolesni 

ste od artritisa, zar ne: artritis. Da kažem, vi ste takođe otac te 

devojke, zar ne? Da li je to tačno? Ustanite na noge. Isus Hrist vas 

je iscelio od tog artritisa. Vama to više nije potrebno. Izađite sa 

njom iz zgrade i proslavite Boga. Vi ste sada isceljeni. Više vam 

nije potrebna molitvena kartica. Bacite je na pod, i idite. Više vam 

to nije potrebno. 

 Recimo: “Slava Gospodu,” svi. Evo šta Bog želi da učini sa 

ljudima. Idite i radujte se. 

E-57 A šta je sa vama, sestro, vi koji sedite tamo u invalidskim 

kolicima? Odnosno, vi niste u… Ne-da, to je za vaše dete. 

Pogledajte ovamo. Dete je obolelo-spastično dete. Vidim da vam 

je nešto na umu, i kažete… Ooo, shvatam. Bili ste i ranije na mojoj 

službi. Nije li tačno? Zar nije to istina? Vi ste sigurni… Ne, to je 

neka druga služba. Vi ste bili još na jednoj drugoj službi sem ove. I 

imali ste malu devojčicu koja je bila isceljena. Da li je to tačno? 

Zrikava, zaista grozno. Isceljena je. Da li je to tačno? Ako jeste, 

podignite svoje ruke, to… To je istina sestro. Bog vas blagoslovio. 

Isus Hrist, Božji Sin, ne može pogrešiti. 

 Šta mislite o ovome, sestro? Bolesni ste od artritisa? 

Ustanite. Isus vas sada isceljuje od artritisa. Haleluja. Verujte 

Bogu. 

 Pogledajte sestro. Vi sa crvenim šeširom. Pogledajte 

ovamo. Da li verujete od sveg srca? Ako ćete pogledati ovamo 

samo za trenutak, ako samo možete… Bolesni ste od raka. Da li je 

to tačno? I bili ste operisani od tog raka? Da li je to tačno? Nije 

uspelo. Isus Hrist vas je sada iscelio od tog raka. Tako je. Verujte.  

E-58 A šta je sa vama, damo, koja sedite do nje. Da li želite biti 

isceljeni? Gledajte na mene i verujte. Da li mi verujete da me je 

Bog poslao kao svog proroka? Vidim da ste bolesni… Da kažem, 
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da i vi pripadate jednoj drugoj crkvi, zar ne, iz ovog… Da samo 

kažem ovo: vi ste Kveker, mislim po veri. Da li je to tačno? Ako 

jeste, podignite ruku i recite da je to tačno. To je tačno…?… vidim 

znak na mestu gde vi proslavljate. Vi imate epilepsiju. Da li je to 

tačno? Epilepsija? Verujte u Boga. On će vas ozdraviti, i neka vas 

On posve ozdravi. Da li verujete od sveg srca? Idite, proslavljajte 

Ga i verujte Mu. 

 Jedna mala dama ovde sedi. Ta ženska bolest koju imate, 

sestro, to vas je napustilo pre deset minuta dok ste tamo sedeli. 

Ustanite. 

 Dakle, vi, vi je zagrlite. Uh-huh. I vi ste bili prilično 

nervozni, niste li. I vi ste takođe isceljeni. 

 I dama sa obolelim očima koja sedi tamo do vas, bila je 

isceljena pre par minuta. Isceljeni ste, sestro. Bog vas blagoslovio. 

E-59 Dakle, hajde… Dok vi pokazujete svojim prstom… Mala 

devojčica pokazuje na mene, gleda na mene. Da li verujete da me 

je Isus Hrist poslao ovamo? Hoćete li prihvatiti moje reči kao 

prorokove. Mala devojčica je bila rođena gluvonema. Da li je to 

tačno? Isus Hrist je isceljuje…?… u Isusu Hristu! Haleluja! Isus 

Hrist je isti Bog. 

 Ova dama ovde sedi, i tapše rukama, gleda ovamo, sedi 

slepa pored tog dečaka tamo. Verujte sestro. Isus Hrist će vas 

isceliti i ozdraviti. Da li vi to verujete? Da li verujete od sveg srca? 

Verujte! Dodirnite je tamo po ramenu. Da li verujete od sveg srca? 

Onda ustanite i dođite ovuda. Verujte! Bog vas blagoslovio. 

Nemojte sumnjati. Sada ste primili svoj vid. Hoćete li sada samo 

doći ovuda. Bog će…načiniće vas…Haleluja! Bog vas 

blagoslovio. Bog vas blagoslovio, sestro. On vas je iscelio. 

 Svi gledajte ovamo. Imajte veru; nemojte… Svi gledajte 

ovamo. 

E-60 Damo, vi sedite svezani na tim invalidskim kolicima, u toj 

stolici. Da li verujete, sedite tamo u toj haljini zelene boje? 

Ustanite na noge. Isus Hrist vas je iscelio. Tako je. 

 Recimo:  “Slava Gospodu.” Dođite napred. Ko želi biti 

isceljen od Božjeg Duha? Neka neko pomogne toj dami da stane 
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na noge. Evo ide, bili ste svezani, a sada hodate. Recimo: “Slava, 

Gospodu!” Svi. Izlazi iz svoje stolice… Dođite ovamo. Prihvatite 

sada Isusa kao svog Iscelitelja. Dođite sa verom. 

 Svemogući Bože, Autore Života, Darodavče svakog 

dobrog dara, pošalji Svoje blagoslove na ove ljude. Prijatelji, 

verujte Mu. Ja sada kroz Njegovu veru i u Ime Isusa Hrista… 

Svaka osoba koja je ovde vernik neka ima veru… 

 Sestro, Bog vas je iscelio. Imajte veru, i verujte. Vi sa 

tim… 

 Podignite svoje ruke, prihvatite Ga ovog trenutka. Recite: 

“Gospode…” Vama nisu potrebne te molitvene kartice. Svi 

verujte. Bacite svoje molitvene kartice u vazduh. Recite: “Ja 

verujem u Hrista.” Otarasite se svojih molitvenih kartica. Tako to 

treba da se radi. Haleluja! 


